

# 半个河西停水一天半,怎么过?

## 提醒:外出的要提防小偷,去河西消费请先联系店家,恢复供水后别急着开龙头

“家里不做饭,衣服改手洗,水桶、盆子、甚至连洗衣机都用来盛水。”从7月20日下午6点开始,长沙河西枫林路以北区域将停水,预计恢复正常供水需35小时,波及人群达几十万。这是今年立夏来长沙时间最长、影响范围最大的一次停水。 ■记者 曾力力 实习生 江思艳 朱亚妮



面对35个小时停水时间,河西望月湖小区的蒋阿姨家蓄水不少。 实习生 唐俊 摄



### 大停水·现场

#### 居民盆、桶、洗衣机全用上

在河西望月湖小区,小区1片12栋泰利园便民商店的老板娘孙女士为了储水想了很多方法。她告诉记者:“家里的水桶、盆子、洗衣机全都翻出来了。”

居民蒋阿姨说,这种提前通知的停水,只要做好了准备,不会给生活带来太大的麻烦。“反正也只停两天,这两天就暂时不洗衣服咯。”

朱女士是金星路美林银谷的住户,对于停水,她选择了撤离。“家里有5口人,还有小孩子,不管怎么储水,也满足不了这么多人两天的生活,只能选择去老家过周末了。”她说。

#### 餐馆专门买大桶子储水

随后,记者来到社区边的“湘厨世家”餐厅。餐馆副经理告诉记者,除了蓄水池,餐厅还购买了专门蓄水的大水桶以应对停水。

停水了,用水量较大的洗衣店又是什么情况呢?记者来到了银盆南路的莎雨连锁洗衣店。店员陈小姐表示,洗衣店有一个四五立方米大小的蓄水池。“蓄水池里的水一次性储满的话用到水没问题。”陈小姐说,停水的时候来送洗的衣物会增多,洗衣店不会关门。

### 大停水·回应

#### 供水公司:复水时间可能会提前

长沙供水公司新闻发言人李黛表示,停水原因是四水厂源水管线改管、内部检修、更换闸门。四水厂源水管线改管是改造水厂的出水管,直径达到了1米,四水厂因此要停产,影响的范围相应变大。

#### “我们会尽量缩短停水时间”

“我们会尽量缩短工程时间。”李黛表示,35个小时是预计的最长停水时间,根据工程的进度,复水的时间可能会提前。

李黛也提醒,由于管线上是空的,可能泛起沉淀物。复水后,“二次供水”小

区和单位不要急着打开闸门,等水质恢复正常后再打开。

#### 为什么选择这时停水

既然是有计划的停水,为啥选在炎热夏季?很多市民提出了这样的疑问。

李黛表示,“四水厂的内部检修,已经是势在必行,马上就要进入8月、9月用水的高峰,如果再往后退,影响会更大。停水检修是为了今后更好地用水,希望市民能理解。”

至于为什么选择炎热的天气停水,李黛表示,“停水有一个较长的审批过程,时间无法预计。”

#### 提醒

- 1、供水公司称,复水可能不要35个小时,提醒外出居民,记得关水龙头,以免来水后,人不在家,家里涨大水。
- 2、有很多居民因停水离家,小偷有可能趁机光顾,大家做好防盗准备。
- 3、受停水影响,河西相关宾馆酒店餐饮店受到影响,提醒市民,周末去河西枫林路以北吃饭住宿,请联系店家确认能否正常营业。

### 链接新闻

#### 双休日全省遭遇“桑拿”天

本报7月20日讯 昨夜,雨水已经“告别”我省,今晨的太阳早已迫不及待地想从云缝里“蹦出来”。省气象台预计,未来一周全省各地都将迎来晴好天气,双休日太阳还将进一步“灼烧”长沙市,气温最高可能会突破37℃。

随着雨水天气的退去,今天长沙“暑意”已有所回归,市区最高气温定格在34.8℃,较前一天高了4℃。省气象台介绍,随着我省转受副热带高压控制,较大范围的雨水光顾,起码是7—10天以后的事。专家称,今年的第7号热带风暴“卡努”已经在形成并且慢慢扩大,到了双休日,全省都将会正式开始接受35℃以上高温的“烤”验。

气象部门提醒,当雨后天气刚刚放晴时,紫外线的强度比高温酷暑还要厉害,市民应尽量避开11时至14时出行。

■记者 刘璋景 实习生 刘利洁

没有哪种疾病像中风这样在瞬间让一个人的尊严丧失殆尽,偏瘫、失语、痴呆、半身不遂、口眼歪斜、手脚麻木、四肢无力、言语不清、流口水、意识模糊,甚至生命垂危。

## 直击:我省中风病人现状

中风是因脑部血管堵塞、缺血等导致脑部神经死亡而发病,特点是“发病急,致残率高,死亡率亦高”。

中风是因脑部血管堵塞、缺血等导致脑部神经死亡而发病,特点是“发病急,致残率高,死亡率亦高”。

专家指出,中风与饮食习惯有很大关系。湖南人以口味重而著称,喜食辛辣,且对食盐摄入量高达14克/天,这是导致高血压、血脂异常,诱发中风的重要因素。

### 相关链接

#### 中风:分秒之间夺人命

据权威医学资料报道:我国中风病人约有157万~186万人,其中每年死亡人口中约有100万~120万人。每年新增120万~150万人,每分钟就有一例中风病人死亡!每1分钟就有一位患者因中风致残!

在湖南,中风患者已达10余

万,每年新增患者约10万,每年致残人数接近200万,死亡率高达10%。中风发病急骤,抢救治疗非常关键。抢救,一种从美国引进的神经药物,对缺血、缺氧、神经细胞具有特殊的功效,这种神经细胞修复剂称为“双网再造疗法”。

我全国近2000名患者接受此疗法后,均取得了可喜的效果。

# 脑血栓 中风偏瘫3个月治好

### 藏药中发现神秘物质 首次成功再造脑血管网和脑神经网络 震惊医学界!

**最新医讯:** 抢救“双网再造疗法”三个月后,偏瘫、失语、痴呆、半身不遂、口眼歪斜、手脚麻木、四肢无力、言语不清、流口水、意识模糊,甚至生命垂危。

**双网再造疗法:创造脑病康复奇迹!**

脑病治疗的最新成果“双网再造疗法”,有效填补了单一药物的缺陷,是你我国医学界。在北京协和医院、上海华山医院、四川大学华西医院临床应用中,“双网再造疗法”取得了显著的效果。在短短的一个月时间里,这种疗法的神奇神秘物质,居然能让患者的大脑神经,像树一样,重新长出来,真是不可思议!



活自理能力,能与人聊天、能做简单的家务。

临床验证表明,早上服用修复受损血管网的“双网再造1号”,就能让它内含的“血管修复素”和“神经修复素”能修复受损的血管网,以超强的离子在快速修复受损的神经轴突,溶解血栓,修复血管壁损伤,激活大脑神经,抗凝解栓。

晚上服用修复神经的“双网再造2号”,内含的“神经修复素”能激活休眠神经,发出新的神经冲动,替代坏死的神经细胞,恢复大脑神经功能,中风、偏瘫全面康复。

湖南“双网再造疗法”在我国属罕见,被全国心脑血管病指导中心指定推广,并进行了

国际药物研发,停交,被认为是中风、偏瘫患者定向康复的“福音”!据统计,“双网再造疗法”在全国推广3年来,已让10万中风偏瘫患者重新站了起来,数十万脑萎缩、老年痴呆、帕金森、癫痫患者受益。

**千年藏医 铸造双网再造疗法**

国药“双网再造疗法”经北京等六大权威医院临床验证:疗效确切,有效率高,治愈率高。

**痴呆、口眼歪斜、流口水者:** 几天后口水就能收住,3个疗程左右,嘴角正,眼不歪,恢复自然表情。

**行动不便、脚打顺手发抖者:** 1~2个疗程关节就不紧绷了,患病一侧肌肉活动有力,有温热感(或发凉、痒、麻等,因人而异)5~7个疗程,走路不拖不拽,胳膊不“僵硬”,恢复生活自理能力,能做简单的家务,个别严重患者经科学的加服西药疗效。

## 湖南万名脑血栓、中风患者见证康复奇迹!

**浓烟中 72岁偏瘫老人成功自救**

长沙某小区一老居民楼发生火灾,让大家万万没想到,一位长期卧床72岁高龄的中风偏瘫患者竟然成功自救。

李阿姨回忆说:行了中风,落下偏瘫,我可没少遭罪……吃啥啥不香,效果很不理想。上半年,还是给我带回一瓶藏药“双网再造”,说这药不能溶解,还能修复神经,我吃了一个星期,确实觉得脑袋清醒了,而且腿有劲了。第2个月,不但能扶拐慢慢坐起来,还能下地挪几步了。9月了,我终于不用在床上吃吃喝喝的了。要不是这个药,发生火灾我只能躺在床上等,还不知道会怎样呢!

### 脑出血,植物人 现在能走还能跑

浏阳刘女士晕倒在上班途中,送往医院,左脑前侧出血70ml昏迷,遂行开颅手术。并开颅手术清除血块。20天后,因药物副作用患者发生剧烈的咳嗽,二次出血发生昏迷,出血量为60ml,再次昏迷患者进行了开颅手术。由于出血量大脑组织大面积坏死,术后患者依然昏迷不醒,曾一度被该科专家判定为“植物人”。

接受双网再造疗法治疗两个疗程后,脑内积水已消失,喝水吃饭完全清醒,可以控制大小便,手指、脚都能活动自如;四个疗程,在家人搀扶下能坐起,可发单音字,四肢有知觉的快感;八个疗程,能自己站立,不用搀扶也能走上十多米不能小跑呢!

## 救助通知

### 湖南上市三年,首次盛大救助特惠!

“双网再造疗法”湖南上市三年来,受到广大患者信赖和好评,截至5月1日,共救助患者近七千三百余人,累计治愈患者近万余人,再一次证明“双网再造疗法”医学界领先地位。

**救助幅度** 原价:4140元 (三个月量)  
**救助价:2760元** (三个月量)

为庆祝上市三年,改善湖南市场上超价产品泛滥,致使大多数患者久病不愈,恢复缓慢,越来越重,花费大把冤枉钱的情况,“双网再造疗法”向全国患者,特开展为期五天的救助活动。

**救助时间:7月21日~7月25日(仅限5天,过期恢复原价)**

**专家咨询电话:** 对患者不仅免费上门送药  
**0731-84481538/400-089-9138**

长沙市芙蓉路明泰酒店(神農大道南)常德武陵武陵大酒店

### 4种人群急需 双网再造

1. 中风、偏瘫、脑萎缩、半身不遂、口眼歪斜、神志混乱、癫痫的人;
2. 脑血栓、脑梗塞、脑梗出血、脑动脉硬化的人;
3. 肢体麻木、吞咽困难、嘴角流口水、言语不清、下肢瘫痪的人;
4. 防止二次中风的人。